
　こんにちは。川西市議会議員の松隈紀文
（まつくま のりふみ）です。
　令和元年度第5回市議会（12月定例会 会期
11月28日［木］～12月25日［水］28日間）が
行われました。
　本議会では、牧の台会館、多田東会館、
満願寺ふれあい会館、加茂ふれあい会館の
各コミュニティセンターと川西市老人憩い
の家多田東会館を各コミュニティ・自治会に
管理いただくための「川西市コミュニティ
センター牧の台会館等の指定管理者の指定」、
阪神・淡路大震災に係る災害援護資金の
貸付けを受けた保証人にたいし特例により
権利を放棄する「権利の放棄」、犯罪被害者等に
対する支援に関し必要な事項を定めるため
の「川西市犯罪被害者等支援条例の制定」、
川西市消防本部及び川西市南消防署の新庁舎
への移転に伴う「川西市消防本部及び消防署
の設置等に関する条例の一部を改正する
条例の制定」、川西市立幼保連携型認定こど
も園における地域こども預かり保育料を、
子ども1人につき利用時間30分ごとに200円
で利用できるようにする「川西市立幼保
連携型認定こども園保育料等条例の一部を
改正する条例の制定」などを審議しました。
　今後も川西市の未来のためにしっかりと
議論してまいります。

令和元年 第5回川西市議会（12月定例会 11月28日［木］～12月25日［水］まで）が開催されました。
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他の議案

一般質問
● 街と駅のバリアフリー化に向けた取り組みについて
● 北朝鮮人権侵害問題啓発週間・北朝鮮人権侵害、拉致問題について
● 骨髄バンクのドナー登録者数増に向けて市として取り組む考えについて
● 「自治体が取り組むべき持続可能な開発目標（SDGs）」について
● SDGs「Susta inable  Development Goals（持続可能な開発目標）」を
指標とした場合の川西市の施策の評価と情報発信のあり方について

● 市立総合医療センター構想における北部医療対策について

● 避難経路としての道路の整備と安全確保について
● 地域の暮らしを「見守り、支える」成年後見制度の利用促進について
● ため池の安全対策について
● 超高齢社会に向けての交通網整備等について
● SDGsの普及促進について
● アステ周辺駅前のデッキ活用でまちの活性化をはかる考えについて
● 校区外就学希望制度について

● 川西市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の
制定について（裏面掲載）

● 川西市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の制定について
● 川西市森林環境譲与税基金条例の制定について
● 川西市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例の
制定について

● 川西市特別用途地区建築条例の一部を改正する条例の制定について

● 令和元年度川西市一般会計補正予算（第3回）
● 令和元年度川西市国民健康保険事業特別会計補正予算（第1回）
● 令和元年度川西市用地先行取得事業特別会計補正予算（第1回）
● 令和元年度川西市水道事業会計補正予算（第2回）
● 令和元年度川西市下水道事業会計補正予算（第1回）
● 令和元年度川西市病院事業会計補正予算(第1回)
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Profile
● 川西市消防団平野部団員
● 川西市子ども会連絡協議会副会長
● 大阪工業大学学園校友会川西支部副幹事長
● 土地家屋調査士松隈合同事務所代表
● 川西市議会議員（平成30年初当選）

● 昭和46年4月20日 川西市南花屋敷生まれ
● 加茂幼稚園卒
● 清和台南小学校卒
● 清和台中学校卒
● 猪名川高等学校卒
● 大阪工業大学（常翔学園）土木工学科卒

学  歴
● 川西青年会議所専務理事
● 川西市社会福祉協議会評議委員
● 川西市消防団平野部団長
● 川西中央ライオンズクラブ第39代会長
● 川西市個人情報保護審議会委員
● 人権擁護委員
● 川西市要保護児童対策協議会委員

経  歴
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現在の主な役職

討議資料

　平成29年度の国民健康保険に係る普通
調整交付金申請誤りにより本来交付
されるはずであった金額が交付され
なかった（不足額約5,800万円）ことを
受け、市長及び副市長の給与を削減
（3か月間）するための「川西市特別職に
属する常勤の職員の給与に関する条例
の一部を改正する条例の制定」が9月の
議会にて議決されましたが、令和元年
8月の人事院の国家公務員給与改定
勧告を受け、一般職の職員、特別職に
属する常勤の職員、市議会議員、特別
職の職員で非常勤のもの等の給与等は
改定されますが、国民健康保険事業に
おける普通調整交付金の申請誤りに
より交付されなかった金額への更なる
対応として、市長及び副市長並びに
一般職の職員のうち課長補佐級以上の
職員は4年間、主査級以下の職員は1年間、
期末手当等の改定された加算分の支給
を凍結する「川西市一般職の職員の
給与に関する条例等の一部を改正する
条例の制定」が本議会にて議決され、

不足額となった約5 , 8 0 0万円は全額
補填される運びとなりました事をご報告
いたします。
　また、将来にわたって質の高い行政
サービスを提供するために令和元年度
から3年間で全ての事業を検証する
「事業再検証」がスタートしました。
この「事業再検証」は、外部有識者で
構成されます行財政改革審議会にて
検証評価がなされました。この検証
評価を受け、今年度検証を実施した
95の事業について、川西市は現時点
での事業の見直し内容や方向性を示し
ました。今後、パブリックコメントで
の意見や市議会等の意見を踏まえ令和
2年度の予算編成過程で95の事業は
見直し内容や方向性が決定されます。
詳しくは川西市のホームページの
パブリックコメントのページ、
または政策創造課（本庁舎4階）、
市政情報コーナー（本庁舎2階）、
大和行政センター及び市内各
公民館（川西公民館、川西南公民館、

明峰公民館、多田公民館、緑台公民館、
けやき坂公民館、清和台公民館、東谷
公民館、北陵公民館、黒川公民館）、各
コミュニティセンター（牧の台会館、
多田東会館、加茂ふれあい会館、満願寺
ふれあい会館）、アステ市民プラザ、
パレットかわにし、中央図書館にて
公表されておりますので、一度チェック
してみてください。

「国保交付金未交付について」 「事業再検証について」


